

Misiunea anului 2025 pentru jandarmii ilfoveni

Climat optim de ordine și siguranță publică, în zona de responsabilitate teritorială

Prima reuniune din anul 2025 a Colegiului Prefectural Ilfov, desfășurată în prezența prefectului Simona Neculae și a subprefectului Andrei Scutelnicu, a avut pe Ordinea de zi prezentarea raportului de activitate pentru anul 2024 de către Inspectoratul de Jandarmi Județean "Lascăr Catargiu" Ilfov, obiectivele avute în vedere de jandarmii ilfoveni vizând creșterea gradului de siguranță pentru cetățenii din zona de competență, perfecționarea managementului resurselor umane prin toate aspectele pe care le comportă acesta, ținând cont de specificul organizației militare, atribuțiile legale și reglementările în vigoare, dezvoltarea structurii organizatorice în funcție de zona de competență și situația operativă, asigurarea logisticii corespunzătoare îndeplinirii obiectivelor menționate și realizarea unui echilibru și a unei coeziunii corespunzătoare în rândul personalului unității.

Carmen ISTRATE

Încă din primele zile ale anului 2024, IJJ Ilfov a asigurat ordinea și siguranța publică la protestul spontan al fermierilor și transportatorilor români, început pe 10 ianuarie și derulat până la sfârșitul primei luni a anului trecut și, pentru că nu s-au înregistrat probleme, comanda Jandarmiei Române și conducerea Ministerului Afacerilor Interne au recompensat unitatea din Ilfov, pe 3 aprilie 2024, cu prilejul Zilei Jandarmiei Române, cu "Plachetă de Onoare".

În aprilie 2024, jandarmii ilfoveni au avut "de furcă" cu ursul semnalat

în zona împădurită a comunei Ciolpani, tranzitată de DN1. Animalul a fost observat traversând drumul național, între pădurile Scroviștea și Ciolpani, fapt care putea duce la producerea unor accidente rutiere ce puteau să fie foarte grave. Intervenția jandarmilor a fost gestionată bine, a implicat multe cadre militare, și rezultatul obținut a fost "zero victime".

Apoi, tot cu profesionalism și organizare bună, s-au asigurat misiunile de ordine publică de la mitingul aviatic de pe Aerodromul Clinceni, eveniment care antrenează participa-



rea a unui public numeros și îngreunează circulația pe DN6, București-Alexandria sau la Festivalul "Summer Well", de la Buftea, care, de asemenea, presupune o participare zilnică de 10.000-20.000 de persoane. Cele șase tururi de scrutin din 2024 și campaniile electorale aferente au reprezentat și ele provocări, pentru IJJ Ilfov. Peste 1.000 de jandarmi "la datorie"

(și vorbim doar pe timpul procesului electoral), înseamnă un efort considerabil din partea fiecăruia, și ar mai fi de menționat aici că, pe timpul campaniilor electorale aferente tururilor de scrutin, aproximativ 27% din numărul de misiuni de asigurare a ordinii publice ocazionate de adunările publice electorale au fost organizate și desfășurate în județul Ilfov! Manifestările spor-

tive întregesc aportul jandarmilor ilfoveni la realizarea unui climat de ordine și siguranță publică foarte bun în zona de responsabilitate a județului. Iar o categorie deosebită de activități o reprezintă misiunile executate în sprijinul cetățenilor, pe timpul sărbătorilor religioase la cele 5 mănăstiri din județ, dar și la unele biserici la care participă foarte mulți enoriași.

În martie 2024, de exemplu, cadrele militare ale unității au fost implicate în "pelerinajul istoric" cu moaștele Sf. Cuvios Dimitrie cel Nou, la parohiile reprezentative din județ, misiune pentru care IJJ Ilfov a fost recompensată de către Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române cu "Medalia" și "Diploma Omagială", recunoscându-i-se astfel, nivelul ridicat de profesionalism și



vele avute la dispoziție, dar și - în anumite momente și misiuni - cu sprijin din partea Grupării de Jandarmi Mobilă Ploiești, Brigăzii Speciale pentru Intervenție a Jandarmiei Române, Direcției Generale de Jandarmi a municipiului București, Inspectoratului de Poliție Județean Ilfov și Inspectoratului pentru Situații de Urgență București-Ilfov am reușit să executăm atât misiunile zilnice, "de rutină", cât și misiunile de amploare și cu grad de complexitate, obținând următoarele rezultate transpuse în cifre:

- 4.408 misiuni de menținere a ordinii publice, cu un efectiv de 11.565 de jandarmi, cu mențiunea că 1.177 misiuni au fost executate în sistem integrat - patrulă mixte;
- 1.035 misiuni de asigurare a ordinii publice cu 6.551 jandarmi.

Un palier aparte al misiunilor executate îl constituie misiunile în sprijinul instituțiilor/entităților alături de care cooperăm/colaborăm pentru respectarea legilor din țara noastră. Au fost:

- 17 misiuni în sprijinul STB, în Măgurele, Bragadiru, Chitila, Buftea, Voluntari și Pantelimon, antrenând 70 de jandarmi;
- 9 misiuni în sprijinul Public Power Corporation Energy, în Bragadiru, Vidra, Buftea, cu un număr total de 43 jandarmi;
- 51 misiuni în sprijinul executorilor judecătorești, cu 175 jandarmi;
- 20 misiuni în sprijinul Inspectoratului General pentru Imigrări - Otopeni, cu un număr total de 58 jandarmi;
- 8 misiuni cu impact media puternic în sprijinul Gărzii de Mediu, în localitățile Popești-Leordeni, Pantelimon,

2025 - Același responsabilitate a misiunilor îndeplinite cu succes

"Cu resurse mici, dar folosite cu randament, Inspectoratul de Jandarmi Județean Ilfov a reușit pe parcursul anului trecut să realizeze în zona de competență un climat de normalitate pentru siguranța cetățenilor, la acesta aducându-și aportul semnificativ și dialogul permanent susținut de cadrele Inspectoratului cu instituțiile publice și private din județ (primării, Consiliul Județean, Instituția Prefectului, celelalte instituții cu atribuții în domeniul ordinii și siguranței publice, mass-media etc.). Colaborarea cu structurile M.A.I. din întreaga zonă de responsabilitate a unității a avut un caracter continuu și s-a desfășurat fără sincope. Apreciem ca fiind foarte bune relațiile de colaborare cu structurile cu atribuții în domeniul ordinii și siguranței publice din cadrul Sistemului Național de Apărare, Ordine Publică și Siguranță Națională. Este necesar ca aceste relații să fie menținute și în 2025, ca o garanție a îndeplinirii la cei mai înalți parametri de performanță, a atribuțiilor conferite de lege, în scopul asigurării unui climat optim de ordine și siguranță publică, în zona de responsabilitate teritorială", a concluzionat șeful Jandarmiei Ilfov.

Ștefănești de Jos, Găneasa, Pasărea, Vidra, Cernica, Bragadiru și Măgurele, un număr total de 153 jandarmi.

Un element deosebit și, câteodată, total neașteptat, al misiunilor noastre, este reprezentat de executarea mandatelor de aducere, în anul 2024 fiind executate 1.415 misiuni pentru punerea în aplicare a celor 1.150 mandate de aducere primite de unitate. Au fost folosiți 3.469 jandarmi, care au executat 31.062 km, cu costuri estimate la 15.500 lei", a declarat inspector șef IJJ Ilfov, col. Dumitru Dumitriu.

Pe linia prevenirii și combaterii faptelor antisociale, jandarmii ilfoveni au contabilizat, anul trecut, întocmirea a 38 de acte de sevizare; au aplicat 1.349 sancțiuni contravenționale, din care 891 amenzi contravenționale și au efectuat 10 acțiuni preventive.



dedicare pentru muncă în folosul cetățeanului.

Peste 31.000 km pentru aducerea în fața instanței

"În ceea ce privește misiunile de menținere a ordinii și liniștii publice, am încercat permanent creșterea numărului de jandarmi care au fost destinați executării lor, alături de colegii din structura de Poliție, ținând cont atât de solicitările primite pe timpul ședințelor Grupului pentru Coordonare și Trasarea Sarcinilor,

cât și de misiunile specifice ale Jandarmiei, de evoluția situației operative în zona de responsabilitate și de dimensiunea structurilor de ordine publică ale Inspectoratului. Totuși, fluctuația de personal, de resursă umană, reprezintă un "inamic" veritabil atât al actului de comandă, cât și al modului de planificare și organizare a misiunilor, fie de ordine publică, de pază și protecție sau de prezentare și protocol. Cu toată deficiența de personal, însă, în perioada pusă atenției, cu efecti-

